

# KISROSZI



*hírmondó*

A Kisoroszi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának lapja

***Boldog Új Évet kívánunk  
minden kisoroszi lakosunknak!***

## FALUKARÁCSONYA 2011

Kisoroszi a béke és öröm szigetévé változott december 23-án este. Mi nyújtotta ezt a békés hangulatot? A gyermekarcok. A lobogó, meleget adó tűz. A készülődő finom vacsora és a gőzölgő kondérok illata. A szülők, nagyszülők öröme, ahogy csemetéik, unokáik énekeit, verseit hallgatták, amint előadják az örök betlehemes színjátékot, amit 50 vagy akár 100 évvel ezelőtt is ugyanígy adtak elő ezen a szigeten.

Látszott a három tanítónő (Fehér Tímea, Zimányi Rózsa, Budai Zsuzsanna) izgatottsága, hogy a gyermekek hiba nélkül mondják-e el szerepüket, nem alszanak-e el a gyertyák a fagyos szélben. Aztán jött a taps. Majd Büttner Kálmán és Pónya Sára Gryllusz Vilmos Karácsonyi Angyalok című dalát adta elő, s a tömeg elcsendesült, mert éneküknek volt valami ellenállhatatlan varázsa, érezni lehetett a családi szeretet sugárzását. Mintha Bubcsó Klára betlehemes bábjai is odafordították volna arcukat oldalról, a nádfonatú istállócskából.

Molnár Csaba polgármester úr ünnepi köszöntője, gondolatai, jókívánásai ebbe a jól előkészített hangulatba olvadtak bele, s hangsúlyozták a lényegét: a keresztényi értékek és a család fontosságát.

Berkes Gábor

### Háttér-94 BT. számítógépszerviz

Telefon: 06 30 9483 709, e-mail: hatter@t-online.hu

2015 Szigetmonostor, Klapka utca 1.



**efa**  
Faipari és Belsőépítészeti  
Vállalkozás

[www.efa-art.hu](http://www.efa-art.hu)  
06-70/604-5076, 06-70/325-9956

### Szolgáltatásaink:

- beépített szekrény
- konyhabútor,
- nyílászárók,
- lépcsők,
- festés,
- télikertek,
- tapétázás,
- falikárpit készítés,
- gipszkartonozás,
- látvány elemek,
- rejtett világítás,
- világító falak készítése,
- térelválasztás,
- álmennyezet,
- homlokzat festés

egyéb faipari és belsőépítészeti munkák

Nem maradhattak el most sem az év végi elismerések: Az „ÉV EMBERE” kitüntetés és jutalom átadása Lénártné Dudok Nórikának önkormányzati hivatalsegédnek, az „Év portája” Dr. Papp Ilona háza lett és idén először átadásra került a Kisorosziért emlékérem Greff Vilmos bácsinak. dr. Kosztarab Ibolya jegyző átadta a boldog szülőknek a babakötvényeket. Szerencsére sokan voltak idén is

Havas Henrik szerkesztő úr nagy láda könyvadománya az iskolásoknak nagy örömet okozott.

Este kilenc óra felé – ahogy a szervezők (Kovács Sándor és Kovács Géza, Brúder József, Horváth Csaba) mondták – minden elfogyott: a disznótoros, a majonézes rántott hal, a citromkarikás, szegfűszeges forralt bor, ami azt bizonyítja: finom volt és mindenkinek ízlett. Így telt Kisoroszi Falukarácsonya 2011 végén, a Polgármesteri Hivatal rendezésében.

[F. H. J]



**RÁCZ FOGADÓ  
KISOROSZI**

**2012-BEN IS VÁRJA VENDÉGEIT  
A RÁCZ FOGADÓ  
KISOROSZI FÖTERÉN.**

Éttermünkben minden pénteken torkos pénteket tartunk, melynek keretében az étlapon szereplő ételek féláron kaphatóak!

Sok szeretettel várunk mindenkit!

**NYITVATARTÁS:**  
Péntek: 12<sup>00</sup> – 20<sup>00</sup>  
Szombat - Vasárnap: 8<sup>00</sup> – 20<sup>00</sup>

**Elérhetőségek: [info@raczfogado.hu](mailto:info@raczfogado.hu),  
06 20 981 80 71 vagy 06 30 444 71 03**

### KISOROSZI HÍRMONDÓ

Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatal

Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője

Nyomdai előkészítés és kivitelezés: Poremba Kft.

1162 Budapest Kistelek u 6/a. Tel.: 06-1-231-0983

Lapzárta minden hónap 25-én

Az újságba szánt anyagokat kérjük az [ujsag@kisoroszi.hu](mailto:ujsag@kisoroszi.hu) címre küldjék.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött anyagok között a helyhiányra tekintettel válogasson.

Arculat és grafikai terv: Metz Géza. Címlapfotó: Szily Boldizsár.



## Tisztelt Hölgyeim és Uraim, kedves Kisorosziak!

„Abelyett, hogy vennék Neked valamit, amit szeretnél, valami olyat adok, ami az enyém, ami tényleg az enyém. Egy ajándékot. Valamit, ami jelzi, hogy tisztelem azt az embert, aki itt ül velem szemben, és arra kérem, hogy értse meg, mennyire fontos, hogy vele lehetek” – írta Paulo Coelho. A népszerű brazil íróhoz hasonlóan érzem most én is magam. Szeretném, ha tudnák, nekem nagyon sokat jelent, hogy immár tízedszer ünnepelhetek Önökkel együtt a falu karácsonyán. Köszönöm, hogy eljöttek és hogy meghallgatnak.

Úgy vélem – és tudom, hogy minden Kisoroszi polgár velem együtt vallja –, hogy mi, akik együtt élünk ezen a településen, felelősséggel tartozunk egymásért. Tudom, hogy mindenki folyamatosan próbálkozik és küzd, hogy a családjának minél többet adhasson, és tudom, hogy sokaknak önhibájukon kívül ez kevésbé sikerül. Mindannyian egy közösséghez tartozunk, segítenünk kell egymást, és erre kell nevelnünk gyermekeinket is. Tudják az élet olyan, mint a lavina: egyszer fenn, másszor lenn – mindannyian szeretnénk, ha minél kiszámíthatóbb lenne a jövőnk, de sajnos bármikor történhet olyasmi – egy természeti, gazdasági csapás, egy haláleset, a munkahely váratlan elvesztése –, ami lehetetlenné teszi, hogy folytassuk megszokott életvitelünket.

„Az ünneplés csak annak jelent valamit, aki részt vesz benne” – írta Hans-Georg Gadamer. Közös felelősségvállalásunkhoz tartozik annak biztosítása, hogy minél több Kisoroszi felnőtt és gyerek átélhesse a karácsony ünnepét!

Már hagyománynak számít, hogy karácsonykor összegyűlünk itt a Művelődési Ház előtti téren és együtt ünnepelünk. Vannak, akik most egy kicsit elesettebbek, magányosabbak, szegényebbek, mint az előző években, rájuk különös figyelmet kell fordítanunk.

„A szeretet olyan, mint a gyógyszer, nem jutalom. Nem annak kell adni, aki megérdemli, hanem annak, akinek szüksége van rá” – mondta Böjte Csaba. Mélységesen egyetértek Böjte atyával! Mi is igyekeztünk minél inkább azok felé fordulni, akiknek szüksége van rá. Ezért az önkormányzat jövő évre tervezett költségvetésében megőrzi az adókedvezményeket, segíti mindazon családokat, akiket rászorulóként tartunk nyilván, akik megélhetési gondokkal küzdenek, és minden nyugdíjast jövő év decemberében személyes juttatással támogatunk.

Nagyon nehéz időszakukat élik az emberek, éli az egész ország, de a hitet, a reményt nem adhatjuk fel. A nemzetközi pénzügyi körök folyamatosan Magyarország ellen spekulálnak. A bizonytalanság, a zűrzavar, a káosz felé taszítják az országot, ez pedig a tisztességes, keresztény ember szempontjából nem elfogadható. Szilárd meggyőződése, hogy továbbra is erős vezetésre, türelemre és kitartásra van szükség.

Az adventi koszorún négy gyertya ég: a hit, a remény, a szeretet és az öröm gyertyája. A láng összehozza az embereket. Összegyűlni, nézni a fényt, várni a jó hírt. Főképpen most, amikor annyira szükség van a négy lángra, mert a hit gyengülni látszik, a remény távolodóban, a szeretet félretaszítja az önzés, a nem forintosított örömet nekünk magunknak kell megtalálnunk. Ha valamikor, most kell igazán ez a négy láng, most kell igazán a hit.

Régi katolikus magyar parasztok –akiből szerencsére még itt a faluban is vannak egy páran - a négy gyertyához hasonlóan négy pontban összegezték akarataikat: Krisztusibb embert, műveltebb népet, életerős nemzetet, önértetes, dolgos magyart! Hogy is mondta Arany János a Toldi estéjében?

„Végső rendelkezést tennék: de hát minek?  
Nem igen van: miről. S ha volna sincs: kinek.  
Nem hagyok örököt... csak egy hű cselédet:  
Azt kötöm szivedre - meg a magyar népet.  
„Szeresd a magyart, de ne faragd le”- szóla  
„Erejét formáját, durva kérgét róla:  
Mert mi haszna simább, ha jól megfaragják?  
Nehezebb eltörni a faragatlan fát”

### Kedves Barátaim!

A hazánk áldozatokat vár tőlünk. Vizsgáljuk meg, vajon mi képesek vagyunk-e áldozatokra? Képesek lennénk-e áldozatokra a magyarság, a kereszténység érdekében? Egyáltalán tudjuk-e, mi is az az áldozat? Vannak nagy történelmi áldozatok, de vannak kicsik, hétköznapiak is, mert a szeretet a mai világban is áldozatokra készítet. Amikor a gyermek csendesebben játszik, hogy beteg édesanyja aludni tudjon, az áldozat. Amikor mások helyett elvégzek valamit és jót teszek, az is áldozat. Amikor egy édesanya éjjel felkel, hogy betakargassa kisfiát, az is áldozat. .... Az áldozatok szentelik meg az életünket. A világot az áldozatok teszik szebbé és nagy dolgok nem születnek áldozatok nélkül.

„Sosem tudhatod milyen eredményei lesznek a cselekedeteidnek, de ha nem cselekszel eredményük sem lesz” (Mahatma Gandhi)

### Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Öseink a téli napforduló idején azt ünnepelték meg, hogy a sötétséget felváltja a fény, amely a természet megújulását és egyben a Nap újjászületését jelentette. Amióta az emberiség földműveléssel, állattartással foglalkozik, a napfénynek óriási szerepe van a társadalmak életében. A karácsonyfa előzménye a régi hagyományokban a termőág, zöld ág házba vitele. Ez Magyarországon általában rozsmaring ágacska, nyárfa vagy kökénybokor ága volt. A házat és annak környékét örökzöldekkel díszítették. A keresztény karácsony, vallási ünnep, amely Jézus születésének történetére épül. A keresztény hit szerint Jézus, a próféták által megjövendölt messiás, aki megváltja az emberiséget a bűntől. A biblia leírása szerint Jézus szegényes körülmények között született egy istállóban, mert senki nem fogadta be házába a várandós Máriát, Jézus édesanyját. A történet szerint három napkeleti bölcs indult útnak ajándékokkal köszönteni a születendő messiást és egy fényes csillag vezette el őket Jézushoz. Miután a kereszténység államvallás lett, a niceai zsinat határozata révén keresztény ünnepként ünnepeljük a karácsonyt. A zsinat december 25-ét jelölte ki Jézus születésének időpontjaként. Nyilvánvaló számunkra, akik hiszünk, hogy Jézus születése az emberiség történetének döntő fordulata. Hiszünk, hogy a Megváltó emberként, értünk született, értünk halt meg

és értünk támadt fel. Lássuk be: e nélkül a hit nélkül létezésünknek nincs értelme.

Budapesten járva, a hatalmas karácsonyi kivilágítást látva- melyek szerintem nem Jézus születését hirdetik, hanem azt, hogy a pénz istenének a Mammonnak, a megváltó születésnapjából is sikerült hatalmas üzletet csinálnia - eltöpreng az ember a jászolban születő kisdéd és a csillogó kirakatok kontrasztján. A világon az erkölcsi válság következményeként több országban gazdasági csőd van. Ebben az erkölcsi sötétségben az embereknek még nagyobb szükségük van a fényre, a neonreklámok azonban a hamis utat mutatják. Ma mindennél jobban kell Krisztus karácsonyi fénye. Karácsony napján az égi fényességben, mintha elhalványodnának a földi lángok, mintha a remény és a szeretet valóban betöltené az emberek szívét és vezérelné utunkat, amelynek célja nem lehet más, mint a Mindenhatóhoz közeledés. Ha ez a fény csak a karácsonyfán marad és lelkünk karácsonyfáján, a bennünk lévő karácsonyfán nem él tovább, akkor baj van. Akkor üres lesz a karácsonyunk. Meg kell találnunk a lelkünk karácsonyfáját, erős talapatba kell helyezni, óvatosan, nem hivalkodóan fel kell díszíteni, és ha ez sikerül, akkor magunkba nézhetünk, églétra építettünk. Kinyílik a belső szoba ajtaja és meglátjuk karácsonyfánkat. És akkor döbbenünk rá József Attila szavaival:

*„Az Isten itt állt a hátam mögött, és én megkerültem érte a világot”*

### **Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

A karácsony fontos kelléke az ajándék, de ne felejtjük el, hogy nem csak tárgyi ajándékok vannak. Ha senki nem tenne semmit szeretetből, ha senki nem hozna áldozatot másért, ha nem venné magára önként másvalaki terheit, akkor az életnek semmi értelme nem volna. Az ajándékozás nem tud annyira kiüresedni, hogy szülőértelmét elhagyja. Azt hiszem, abban egyetértünk, hogy a legnagyobb ajándék az élet, az új emberi élet. Az életet, az anyanyelvet, a történelmet, a sorsot az ember ajándékba kapja, és amikor ajándékot ad, ezt tükrözteti. A szeretet így ér el minden lelket. Amikor az ember ajándékot kap, nem ad cserébe semmit. Nem üzletről van szó, hanem valami egészen másról. Manapság az emberek sajnos sokszor csak addig szeretik egymást, amíg ez számukra jól esik, boldogságot, előnyt jelent. Ennek ellenére soha nem szabad lebecsülnünk azt, akinek a karácsonyi ünnepek csak a vásárlás örömeit jelentik, bár szerintem nem a lényegre figyelnek, de valamilyen formája megtalálható a szeretetnek ezekben a megnyilvánulásokban is. Sose feledjük az intést: *„Tisztelj minden embert, hogy önmagadat is tisztelhesd!”*

A közelmúltban barátaimmal beszélgettünk a világ dolgairól és szóba került egy most divatos gondolkodás. Ha úgy érzed, hogy bizonyos dolog túl nehéznek bizonyulnak az életedben, akkor kezdjél el magadról terheket letenni, megszabadulni gondoktól, elengedni azokat és akkor talán sikeresebben mész tovább. Én nem vagyok híve ennek a gondolkodásmódnak, hiszen amit ránk mért a jó Isten, mi nem tehetjük le, vinnünk, sokszor cipelnünk kell, de azzal a töretlen hittel, hogy mindezt azért csináljuk, mert meg lesz az eredménye. A legjobb erőben kell hasznosítani, követni a hagyományokat és minden értéket meg kell őrizni, különösen fontosnak tartom a család egységét.

A napokban olvastam egy kis történetet, ami szemléletesen írja le ugyanezt: a vándor az útján egy falhoz érkezett. Látja, nem tud átkelni ezen a falon. Ezért elkezdti letenni e dolgait, a terheit, bízva

abban, hogy így könnyebb lesz átmászni a falon. Egyszer csak látja, hogy ahogy egyre több mindent tesz le a fal egyre magasabbra növekszik. Megáll egy pillanatra el is keseredik, de aztán erőt gyűjt és elkezd visszavenni a lerakott terheket. Ezzel egy időben a fal is elkezd csökkenni. Rájött az üzenetre, ha nehezen is, ha küzdelmesen is, de terheinkkel együtt kell megmászni az előttünk lévő falat, és ezt meg is tette.

Emlékezzünk rá, hogy a 2011-es évben hány falat kellett megmászunk! Ebben az évben, amit a szentatya a család évének szentelt, hogy felhívja a figyelmet a család mindent felülmúló fontosságára. Gondoljunk azokra is, akik már nem lehetnek velünk. Nyissuk meg szívünk ablakát, gyűjtsunk meg egy gyertyát a sírokon, hogy a szegény, fázós lelkek annak fényénél melengethessék magukat és gyűjtsük meg a gyertyát lelkünk belső karácsonyfáján, hogy emléküket méltó módon tisztelni és becsülni tudjuk.

Fogadják év végi jókívánásaimat Kányádi Sándor szavaival:

*„Nem kívánok senkinek se különösebben nagy dolgot. Mindenki, amennyire tud, legyen boldog.*

*Érje el, ki mit szeretne, s ha elérte, többre vágyjon, s megint többre. Tiszta szívből ezt kívánom.*

*Szaporodjon ez az ország Emberségbe, hitbe, kedvbe, s ki honnan jött, soha soha ne feldje.*

*Mert míg tudod, ki vagy, mért vagy, vissza nem fognak kátyúk... A többit majd apródonként megcsináljuk.”*

Hadd köszönjek el Önöktől egy régi szólással, „segíts magadon, az Isten is megsegít!” Én a mai helyzetben úgy fogalmaznék: segítsünk egymásnak, az Isten is megsegít!

*Áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kívánok mindenkinek!*

## Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretném megköszönni mind az önkormányzatnak, mind a falu lakosságának azt a kitüntetést, amit 2011. évi falukarácsonyán vehettem át. Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy én lettem az „Év embere” 2011-ben. Rengeteg



gratulációt kaptam, amit szintén nagyon köszönök. Külön köszönöm a szüleimnek, akik megtanították nekem, hogy mindenféle munkát meg kell becsülni. Tudom, hogy nagyon büszkék lennének rám.

*Köszönettel:  
Lénártné Dudok Nóra*

## Az első falukarácsonyom Kisorosziban

Mivel elég sok feladat kötötte le a figyelmemet az elmúlt időszakban, így sajnos nem volt lehetőségem „ráhangolódni” a Karácsonyra. de szerencsére az adventi utolsó héten váratlan látogatók érkeztek a hivatalba. Először az ovisok kívántak Boldog Karácsonyt műsorukkal, majd az iskolások is eljöttek hozzánk. Ezt követően meghívást kaptam a nyugdíjasok karácsonyi rendezvényére is, így már az én gondolataim is csak a karácsony körül forogtak. Azonban volt egy rendezvény, amit külön izgalommal vártam és ez a Falukarácsony volt! Meg kell mondjam, egy igazi különleges élményben volt részem.

Amikor este megérkeztem a főtérré hatalmába kerített valami kisgyermeki öröm és izgalom a látvány láttán. A lobogó tűz, a karácsonyi zene, a gyönyörű betlehem és a forralt bor illata a levegőben egyszerre nyugtázott le és kerültem a karácsony bűvkörébe. Mint egy igazi kis alpesi falu, a maga családias hangulatával, ami lássuk be idehaza ritka látvány.

Ezt a hatást csak fokozta, amikor elkezdődött a műsor a kicsikkel. Bájosak voltak és elragadóak, ahogy ott szavaltak a

színpadon a sok-sok ember előtt, nem kis bátorságról téve tanúbizonyságot! Eszembe jutott, amikor régen én álltam az óvodás társaimmal a színpadon és kedveskedtünk családnak, barátoknak, ismerősöknek és izgultunk az előadás előtt és közben. Majd a nagyobbak következtek, az iskolások. Az egyik legkedvesebb történetet sikerült kiválasztaniuk a karácsony témaköréből. Élvezett volt nézni a játékkukat a színpadon. Jókedvvel, játékosan és szemel láthatóan élvezettel mutatták be e kedves történeten keresztül, hogy miről is kellene szólnia a legszebb ünnepünknek!

Ezután, már a babakötvényeinek neveit olvastam a háttérben és vártam, hogy Elek a színpadra szólítson. Ez volt az első alkalom, hogy a falu lakossága előtt kellett állnom és beszélni. Szerencsére sok babakötvényt tudunk kiosztani és az Év Emberének választott Nóriának is nagy örömmel adtam át a virágcsokrot.

Ezúton is szeretném megköszönni a fiúknak a finom falatokat mellyel megvendégeltek minket este. Érezhető volt, hogy szívüket, lelküket beletették a disznótorosba, mert annyira fi-

nomra sikeredett! Azonban kiragadni momentumokat talán nem is érdemes, hiszen így egyben volt komplett egész az este. Igazi családi hangulat uralkodott a falunkban, külön örültem,

hogy többen odajöttek és átadták jókívánságaikat. Csodálatos érzés volt ott lenni! Alig várom az ez évit!

*dr. Kosztarab Ibolya  
jegyző*



*Betlehemes kisiskolások a Hivatalban*



*Ovisok a Falukarácsonyon*



*Babakötvények átadása: Molnár Csaba polgármester,  
dr. Kosztarab Ibolya jegyző, Nádasy Csontos Elek alpolgármester*

## TŰZIFA-AKCIÓ

Tűzifa házhoz szállítva, lebillentve!

Tölgy 2400 Ft/q Akác 2500 Ft/q

Széleztelen tölgy, deszka, padló  
kerítésnek 80 000 Ft/m<sup>3</sup>

## FŰRÉSSELÉS, FAVÁGÁS, TELEKPUCOLÁS, KASZÁLÁS

Mikolai Gábor

Kisoroszi Széchenyi út 30. Tel.: 06 30 539 4074

## A nyugdíjasklub karácsonya



2011. december 21-én feldíszított karácsonyfával és megterített asztalokkal várta tagjait és az évzáró ünnepi műsor szereplőit a kisoroszi Nyugdíjas Klub. A kisiskolások betlehemes színjátékát ének és hangszereszlók, özv. Mák Vincéné, Némedi Erzsébet versmondása, majd Németh József klub elnök a betlehemi születéstörténethez kapcsolódó ünnepi beszéde és jókívánságai követték.

Szép pillanata volt az estének, amikor

a Polgármesteri Hivatal képviselőjében dr. Kosztarab Ibolya jegyző asszony két gazdagon díszített virágcsokrot nyújtott át a két legidősebb tagnak: Sándor Ilus néninek és Czikora Gyulának jó egészséget és sok boldogságot kívánva.

Az estét ízletes vacsora (rántott szelet majonézes burgonyával), finom sütemények és jófajta borok tették még kellemesebbé.

*Matolcsi Ferenc klubvezető*



## Az Alacsony-Tátra síterepei közelebb vannak, mint gondolná!

Egynapos sí utakhoz, vegye igénybe 8 és 16 fős buszainkat!

Donovaly, Jasná, Tále, Chopok-dél

Személyre szabott ajánlatokhoz várjuk jelentkezését!

**Héda Tours, Visegrád**

Telefon: 06 70 930 5768, [hedatours@t-online.hu](mailto:hedatours@t-online.hu)



## Országos Mikuláskupa 2011



December 4-én részt vettünk a Tokodaltárón megrendezett országos Mikuláskupa versenyen. A Kisoroszi Judo és Kungfu Klub nyolc fővel képviseltette magát. A versenyen 20 csapat indult, 300 fő részvételével. Eredmények 6 érem és két 4. helyezés:

Kulcsár Evelin, 28 kg, ezüstérem,  
Kulcsár Ivett, 35 kg, ezüstérem,  
Csizmadia Petra, 25 kg, ezüstérem,  
Hegyi Adrienn, 31 kg, 4. helyezés,  
Szabó Ádám, 36 kg, ezüstérem,  
Szarka Máté, 49 kg, bronzérem,  
Mile Károly, 23 kg, bronzérem,  
Sütő Attila, 30 kg, 4. helyezés.

Az elért eredmények igazolják a három település által támogatott szakosztály éves munkáját.

Bízom benne, hogy 2012-ben is rászolgálunk bizalmukra.

*Rácz Gábor*

## Figyelem!



A decemberi Kisoroszi Hírmondóban megjelent a művelődési ház közleményei között, hogy péntekenként 18-20 óráig „délutáni pingpongot” tartunk az alsós gyerekeknek. Sajnos nem jelentkezett elegendő felnőtt a felvigyázásra, ezért - bár van rá engedélyünk - ez a program elmarad. Felnőttek jelentkezését várjuk!

*FaGyi Egyesület*

## Művelődési ház és könyvtár

**KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁS.** Szerda: 10-12, 15-19; Péntek: 10-12, 15-19; Szombat: 10-12, 16-19 óráig. (Hétfő, Kedd szünnap) Könyvtár- és internethasználat kisoroszi állandó lakosoknak **DÍJTALAN**. E-Mail: tudashaz@freemail.hu

**TEREMBÉRLET.** A Művelődési Ház nagyterme előzetes kérés és időegyeztetés alapján bérelhető az Önkormányzati Hivatalban megtekinthető díjszabás ellenében. Tel: 06-26-392-015 (Önkormányzat) ill. időegyeztetés Futaki József Műv. ház vezetőnél: 36-20-484-42-19 mobil számon. (Magánrendezvények után a terem állapotát szigorúan ellenőrizzük, az esetleg felmerülő állagrontás után külön számlát állítunk ki. Kötelező takarítási díj: 5000.-Ft))

**VÁSÁRI NAPOK.** 2012. január 19. csütörtök 9-11-ig (Bimbó Bt.), január 28. szombat 9-11-ig (Reszler.)

### ÁLLANDÓ PROGRAMOK

**NYUGDÍJAS KLUB** összejövetelei: legközelebb 2012. jan. 25-én és febr. 22-én szerdán 16 órától. **BABA-MAMA KLUB:** Keddenként 10.30 -12 óráig a Művház emeleti klubszobájában. **KISOROSZI FOLTVARRÓ KLUB.** Péntekenként 16 – 19 óráig a Művház emeleti klubszobájában Kelemen Emma tex-

tilművész vezetésével. (Részvétel díjtalan, hozott anyagból dolgoznak). **GYERMEK-JÓLÉTI SZOLGÁLAT:** Katona Ildikó ügyintéző szerdánként 13-14 óráig a Könyvtárban. **ESTI PINGPONG A „FAGY”.** Péntekenként a FAGYI Egyesület felügyeletével a nagyteremben nagyobbaknak 20-órától éjfélig (szülői engedéllyel). **ALAPFOKÚ INGYENES SZÁMÍTÓGÉP TANFOLYAM.** Január 25-én szerda este indul 18 órától a Könyvtárban (2 hónapos, heti egy alkalom + gyakorlás) legalább 4 fő jelentkezése esetén.

**JANUÁRI TECHNIKAI KARBANTARTÁS A KÖNYVTÁRBAN.** Könyvtárunk a szentendrei kistérségi könyvtárfejlesztés keretében 3 új polcot, 3 új számítógépet, egy szkennert, diktafont, új nyomtatót és archiváló merevlemezt kapott. Mivel a régi gépeket lecseréljük, az 5 számítógép újraterelése, konfigurálása és adatmentése folyamatosan történik. Ugyanígy a teljes Művház és Könyvtár leltározása is időigényes feladat, nem is említve a várható újabb 100 000 Ft értékű könyvvállomány elhelyezését. Emiatt a Könyvtár nem zár be, de kérjük a kedves látogatók szíves megértését a kisebb-nagyobb felfordulás miatt.

Ugyanitt **ELADÓ** egy működő P-III-

as, használt számítógép 6000Ft áron (1Ghz proc., 256Mb RAM, 10GB Hdd, 32Mb VGA) – befizetés a Hivatalban Greff Gyulánénál.

**8 HETILAP OLVASHATÓ A KÖNYVTÁRBAN!** Egy magát megnevezni nem kívánó kisoroszi értelmiségi család rendszeresen a következő hetilapokat küldi a könyvtárba: Heti Világgyazdaság (HVG), 168 óra, Magyar Narancs, Demokrata, Heti Válasz, Élet és Irodalom, Magyar Fórum, Magyar Nemzet. Szeretettel várjuk az érdeklődő Olvasókat.

Minden kedves látogatóját tisztelettel várja, s egyúttal Boldog Új Évet kíván:

*Futaki (Horog) József könyvtáros  
az Önök szolgálatára*



## A református egyház hírei



2011. december 14-en szerda este Pályi Péter tiszteletes úr a kisoroszi Községi Könyvtár vendége volt, ahol helybeli fiatalokkal találkozott (12 fő) és a közeledő Karácsony alkalmából egy gőzölgő tea mellett az igazi és a hamis emberi értékekről beszélgettek. Az érdeklődés őszinteségét bizonyította, hogy a „hivatalos” 1 óra letelte és a beiktatott szünet után spontán visszajöttek a fiatalok még egy órát beszélgetni.

December 24-én, a szentesti istentiszteleten bemutatkoztak a kisoroszi hittanosok egy szép verses és énekes műsorral, amit Pályiné Kiss Magdolna tiszteletes asszony tanított be a gyermekeknek (Szabó Anita, Melinda és Dávid; Bántó Botond, Golyha Zita, Tóth Vince, Székely Emma és Emőke, Vadászi László) – a

videofilm másolata a Könyvtár-archívumban megtekinthető. Ugyanezt a műsort egy másik helyen a Leányfalui Idősek Otthonában is előadták, Isten dicsőségére.

December 31-én, az óévszáró Istentiszteleten lelkes urunk számadást is végzett és ez - hála a sok jószívű adakozónak - pozitív mérleget mutatott, mindannyiunk meg-



könnyebbülésére. A szilveszter éjféltestvéries hangulatban, közös vacsora és zsolotáréneklés közben várták a kedves hívek a parókián.

Egyházi szolgálataink: hittan: Hétfő 15.15-16 óráig (1.oszt.-nak), 16-17 óráig (2.-3. oszt.-nak) az iskolában, és konfirmációs óra 17 órától a parókián. Kedden a felső tagozatosoknak a parókián 17-18 óráig. Ifjúsági óra: szombaton 18 órától a parókián. Imaóra: kedden 18-19 óráig, bibliaóra: csüt. 18-19 óráig a parókián. Vasárnapi Istentisztelet: 11 órakor a templomban. Szeretettel várjuk a jó szót és az Igét keresőket:

Mindenkinek boldog új évet kívánunk! (BUÉK = Bíz Újra Életed Krisztusra!)

*Kisoroszi Református Presbitérium*

## Anyakönyvi hírek

Kisorosziiban 2011. november végén és december hónapban az alábbi anyakönyvi események történtek.

Születtek: 2 gyermek.

Magyar Zselyke, 2011. 11. 30.

Mátyók Dóra Vita, 2011. 12. 24.

Gratulálunk az újszülöttekhez!

Házasságkötés és haláleset nem történt.

**Dubniczki István**

**villany-  
szerelő**

teljes körű

ELMŰ-ügyintézés  
**BOJLER JAVÍTÁS**

Telefon:

**06-20-3346-246**

**OKJ dajka, gyógypedagógiai asszisztens,  
kisgyermekgondozó képzés Vácott. Kasza Szakképzés**

**Tel: 061 276 5918** (nyisz:01006404)

## MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS TAHITÓTFALU

Műszaki vizsgáztatás akár azonnal is!  
Személyautó, utánfutó, teherautó (3,5 t-ig).

Bejelentkezés:

**+36 30 900 48 98**

**2021 Tahitótfalu, Szabadság u. 15.**

(Benzinkútnál, a TSZ területén)

**Nyitva tartás: 7:30–16:30-ig**

E-mail: autovizsga81@freemail.hu,  
facebook: muszaki vizsgaállomás tahitótfalu

**Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal  
hozzájárultak az újság előállítási költségeihez!**

**HIRDETÉSI ÁRAK:**

apróhirdetés 500 Ft (20 szóig), 1/16 oldal 1 560 Ft, 1/8 oldal 3 125 Ft,  
1/4 oldal 6 250 Ft, 1/2 oldal 12 500 Ft, 1/1 oldal 25 000 Ft

Áraink az ÁFÁ-t tartalmazzák. Hirdetésszervező: Billein Zsuzsanna  
06-30/4850397, e-mail: hirdetes@kisoroszi.eu

## EGY RÉGI KÉP NYOMÁBAN

(Egy tanító – 43 gyerek)

A képet Borda Lajos úrtól kaptuk a Kisoroszi Fotóarchívum számára, köszönjük fáradozását! Mi teszi érdekessé? Hisz sok ilyesfajta régi csoportkép kallódik a családi fiókok mélyén, s már azt sem tudjuk ki van rajta... Ritka értéke a következők miatt van: végre gondosan feljegyzett nevek is tartoznak hozzá, még hozzá 1927-ből. Akkor még külön református és katolikus iskola működött, ezt tudjuk. Sokan még a legendás református kántortanítóra és színjátszó csoportok vezetőjére, e képen még fiatal Zsánly Gyulára is emlékeznek. De a mai Bordák, Bruderek, Ráczok, Tóthok, Jeneik, Czikorák, stb. vajon felismernek-e egykori dédanyjukat vagy dédapjukat?

Pedig itt van a kedves ősiük a képen, csak jól meg kell nézni! (Hogy túl kicsi a kép? Ha felnagyítva, jó minőségben szeretné megvizsgálni, szeretettel várjuk a Könyvtárban, (akár 1 méteres nagyságban is láthatja). Nézzon körül otthon a fiókban: hátha akad Önnél is valami hasonló ritka kincs, amit nem dobtak ki vagy amit a „műgyűjtők” még nem vittek el! Hozza el és mutassa meg, hogy gazdagodhasson Kisoroszi történeti gyűjteménye!

[Futaki (Horog).]



1927-ES REFORMÁTUS ISKOLAI CSOPORTKÉP NEVEKKEL  
(Tanító : Zsánly Gyula)

Kezdd a legelső, ülő sorral, olvasandó : balról jobbra,

1. sor (alul)	1. Pintér Lajos, 2. Jenei Lajos (Borda József?), 3. Bruder Ferenc (magyarosítva: Gyimesi), 4. Borda Lajos, 5. Tóth József, 6. Borda József (Pimpi)
2. sor	1. Borda József, 2. Bruder József, 3. Kata Sándor, 4. Rácz Lajos, 5. Rácz József, 6. Pintér József, 7. Czikora József(?), 8. Szabó Géza(?),
3. sor	1. Borisza Eszter, 2. Bencsik Piroska, 3. Kapornai Lidia (Etel) Pónikli Böske, 4. Pónikli Eszter (Mezei Zsuzsi), 5. Szabó Mária, 6. Varga Zsuzsi, 7. Kónya Zsuzsi, 8. Varga Eszter
4. sor	1. Gubacsi Zsófi, 2. Pónikli Eszter, 3. Kapornai Zsuzsi (Kapornai Maris?), 4. Czikora Etel (Czikora Lidi?), 5. Szabó Eszter, 6. Lukács Zsuzsi (Lukács Bözsi?), 7. Tóbiás Mária, 8. Rideg (Pónikli Erzsébet?)
5. sor	1. Gál Etel, 2. Varga Mária, 3. Kiss Ilona, 4. Varga Julianna, 5. Rideg Zsuzsi, 6. Rideg Etel
6. sor (felül)	1. Czikora András, 2. Kosztán Ferenc, 3. Varga András, 4. Kapornai József, 5. Serfőző István, 6. Dalkó Sándor (Kata?)